
SRI LANKA TANITIM GEZİSİ 23–29 NİSAN 2026 TARİHLERİ 
ARASINDA GERÇEKLEŞTİRİLECEK

23–29 Nisan 2026 tarihleri arasında, TÜRSAB ve Sri Lanka Turizm Ofisi koordinasyonunda Sri 
Lanka Tanıtım Gezisi programı gerçekleştirilecektir.
Program kapsamında Sigiriya, Dambulla, Kandy, Nuwara Eliya, Yala, Galle ve Colombo bölgeleri 
ziyaret edilecek; destinasyonun kültürel ve doğal miras alanları yerinde incelenecek, safari 
deneyimi gerçekleştirilecek, otel keşif gezileri düzenlenecek ve B2B görüşmeler organize 
edilecektir.
Söz konusu program, seyahat acentalarının destinasyon ürün bilgisini artırmayı ve Sri Lanka ile 
mevcut ve potansiyel iş birliği olanaklarını geliştirmeyi amaçlamaktadır.
Etkinlik, 15 seyahat acentası ile sınırlıdır.
Taslak programı incelemek ve başvuruda bulunmak isteyen seyahat acentalarının aşağıdaki 
bağlantı üzerinden başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir:
https://online.tursab.org.tr/lcv/srilanka_01

9-15 MART 2026TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 236

4. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ’NE KATILIM SAĞLAYACAK
2 SEYAHAT ACENTA YETKİLİSİ KONAKLAMASIZ ÜCRETSİZ 

KATILABİLİR

Değerli Üyelerimiz,
6–8 Nisan 2026 tarihlerinde Antalya Nirvana Cosmopolitan Lara Hotel’de düzenlenecek olan 
4. TÜRSAB Turizm Kongresi’nin dış katılım (konaklamasız) koşulları ve detayları üyelerimiz ve 
sektör paydaşlarımız için aşağıda sunulmuştur:
• Konaklama almayan TÜRSAB üyesi seyahat acentası temsil ve ilzam yetkilileri, pay sahipleri 
veya yönetici personelleri için 2 kişiye kadar kayıt (dış katılım) ücretsizdir.
• Üyelerimiz için 3. kişi 1 günlük katılım ücreti 3.000 TL, 2 günlük katılım ücreti 5.000 TL’dir.
• TÜRSAB üyesi olmayan katılımcılar için günlük giriş ücreti 5.000 TL’dir.
• Kayıt formunun, seyahat acentası temsil ve ilzam yetkilileri, pay sahipleri veya yönetici 
personelleri adına doldurularak iletilmesi gerekmektedir.
• Dış katılım kayıtları konaklama hizmeti içermemektedir.
Kongreye ücretsiz katılım sağlayan üyelerimizin toplantılara katılımı zorunludur. Ücretsiz katılım 
hizmeti tamamen eğitim amaçlı sunulmakta olup; katılım sağlanmaması durumunda, konaklama 
bedeli otel günlük fatura tutarı üzerinden ilgili üyeye yansıtılacaktır. Konaklama yapmayanlardan, 
kongre oteline giriş yapıp kongreye katılım sağlamayan üyelere ise otelin günlük kullanım bedeli 
yansıtılacaktır.
Kongreye ücretsiz katılım hakkından yararlanabilmek için 2025 yılı ve öncesine ait aidat 
borcunun bulunmaması gerekmektedir. Ücretsiz katılım sağlayan üyelerimiz için aidat borç 
kontrolleri gerçekleştirilecektir.
Detaylı bilgi ve kayıt işlemleri için tıklayınız .
https://kongre.tursab.org.tr/kayitvekonaklama/

Saygılarımızla bilgilerinize sunarız.
 
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği
TÜRSAB

4. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ KAPSAMINDA
KÜLTÜR TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI KOORDİNASYONUNDA  

FOTOĞRAF SERGİSİ DÜZENLENECEK
“Eğitim, İletişim ve Dayanışma” mottosuyla bu yıl dördüncüsü düzenlenecek olan TÜRSAB Turizm 
Kongresi kapsamında, Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı koordinasyonunda gerçekleştirilecek 
fotoğraf sergisi için üyelerimizin katılımına açık bir fotoğraf paylaşım süreci başlatılmıştır.
6–8 Nisan 2026 tarihleri arasında Antalya Nirvana Cosmopolitan Lara Hotel’de düzenlenecek 
kongre çerçevesinde hayat bulacak bu sergi; kent ve insan arasındaki ilişkiyi bir seyyahın 
gözünden anlatan eserleri bir araya getirmeyi amaçlamaktadır.
“Seyyah, şehre yerleşmez; yalnızca kısa bir süre onun omzuna yaslanır ve yoluna devam eder.” 
Gösterişten uzak, sade ama derinlik taşıyan fotoğraflardan oluşacak bu serginin anlatım dili de 
bu bakış açısından beslenmektedir.

Aşağıda belirtilen tema ve teknik kriterlere uygun fotoğrafların, ekte yer alan muvafakatname 
ile birlikte tarafımıza iletilmesini rica ederiz.

1. Konu: Kentlerin Omzunda İnsan
• Ana Tema: “Kent, İnsan ve Aradaki İnce Çizgi”
• Gönderilecek fotoğrafların belirtilen tema ile doğrudan ilişkili olması, seyahat eden bireyin 
veya seyyahın perspektifinden kente dair anları yansıtması beklenmektedir.

2. Teknik Özellikler
• Format: JPEG veya TIFF
• Minimum Çözünürlük: Uzun kenar en az 4000 piksel / En az 2 MB
• Renk Modu: RGB
• Dosya Boyutu: Minimum 5 MB
• Kriterler: Fotoğraf üzerinde logo, imza veya filigran (watermark) bulunmamalıdır. Renkli veya 
siyah-beyaz çalışmalar kabul edilmektedir.

3. Baskı Formatı
• Ölçüler: 50 × 70 cm (Dikey veya yatay – 2:3 oran)
• Baskı Türü: Forex tarzı
• Çerçeveleme: Organizasyon komitesi tarafından gerçekleştirilecektir.

4. Gönderim Şekli
• Her katılımcı en fazla 3 fotoğraf ile başvurabilir.
• Dosya İsimlendirme: Ad_Soyad_FotografAdi.jpg
• Yöntem: Fotoğraflar WeTransfer veya Google Drive bağlantısı aracılığıyla iletilmelidir.
• Gönderim Adresi: ihtisaslarveetkinlikler@tursab.org.tr
• Son Gönderim Tarihi: 30 Mart 2026

5. Seçim Süreci
• Eserler, oluşturulacak seçici kurul tarafından değerlendirilecektir.
• Sergide yer almaya hak kazanan eser sahiplerine ayrıca bilgilendirme yapılacaktır.
• Sergi, TÜRSAB Turizm Kongresi kapsamında kongre katılımcıları ile buluşturulacaktır.

6. Telif ve Kullanım Hakları
• Gönderilen fotoğrafların telif hakları eser sahibine aittir.
• Katılımcılar; eserlerinin sergi ve tanıtım faaliyetleri kapsamında basılı/dijital mecralarda 
kullanılmasına izin vermiş sayılır.
• Üçüncü şahısların uğrayabileceği hak ihlallerinden eser sahibi sorumludur.

İlginiz ve katkınız için teşekkür eder, değerli çalışmalarınızı bekleriz.

ACENTA SİCİL - BİLGİ NOTLARI
Seyahat acentası adres değişikliği nasıl yapılır?

Seyahat Acentalarının adres değişiklik yapılmadan en az 10 gün önce Türkiye Seyahat 
Acentaları Birliği’ne (TÜRSAB) yazılı olarak bildirmesi gerekmektedir.

Aksi takdirde Bakanlıkça idari para cezası uygulanır.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
gerçekleştirebilirsiniz.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

HALİL ÖNCÜ İLE ANTİK ROTALAR
Halil Öncü ile Antik Rotalar, antik 
tiyatrolardan su kemerlerine, agoralardan 
akropolislere uzanan zengin kültürel mirası, 
Aspendos Antik Kenti gibi insanlık mirasının 
en görkemli duraklarında tarihin derinliklerini 
ekrana taşıyor.
Taş ve sütunlardan efsanelere, 
medeniyetlerin mühendislik dehaları ve 
kültürel mirasın yansımaları izleyiciyle 
buluşuyor. Geçmişin izlerini bugünün 
gözünden keşfedeceğiniz Halil Öncü’nün 
sunumuyla TÜRSAB TV’de.

TAL AVIATION TÜRKİYE
İŞ ORTAKLARI TANITIM VE
B2B ETKİNLİĞİ
Tal Aviation Türkiye İş Ortakları Tanıtım ve 
B2B Etkinliği, TÜRSAB ev sahipliğinde Genel 
Merkezimizde gerçekleştirildi.
TÜRSAB Başkan Yardımcımız Davut 
Günaydın ve Tal Aviation Türkiye Ülke 
Müdürü Veronika Mirey Göldağ’ın açılış 
konuşmalarıyla başlayan programda, Tal 
Aviation Türkiye’nin temsil ettiği markalar 
hakkında paylaşımlar yapıldı. Sunumların 
ardından katılımcılar, yeni iş birlikleri 
geliştirmek amacıyla B2B görüşmeler 
gerçekleştirdi.
Turizm sektöründeki iş ortaklarımızı bir 
araya getiren bu buluşmada verimli ve keyifli 
görüşmeler yapıldı. 

TÜRSAB AKADEMİ EĞİTİMLERİ 
Turizm seyahat işletmeleri, çalışanları, 
okulları ve öğrencilerini tek bir çatı altında 
birleştiren; 2016’dan bu yana seyahat 
acentalarına donanımlı insan kaynağı 
sağlamak amacıyla profesyonel eğitimler 
sunan TÜRSAB Akademi, eğitimlerini dijital 
platforma da taşıdı. 

KITSAB DİYARBAKIR 
BİLGİLENDİRME GEZİSİ
TÜRSAB ve KITSAB iş birliğiyle, geçtiğimiz 
yıl Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde 
250 seyahat acentasının katılımıyla 
gerçekleştirilen Ada Kıbrıs programının 
ardından düzenlenen Diyarbakır 
Bilgilendirme Gezisi kapsamında KKTC 
heyeti Diyarbakır’da ağırlandı.
Program kapsamında düzenlenen 
organizasyonlarda Diyarbakır ve Mardin’in 
tarihi ve kültürel değerleri yerinde 
incelenirken, şehrin önemli noktaları 
ziyaret edilerek gastronomi zenginlikleri 
deneyimlendi. Gezinin en özel anları 
TÜRSAB TV’de.

VEFAT
Birliğimiz üyesi, Orta Anadolu Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Gargılı Turizm’in sahibi

Murat Gargılı’nın kıymetli kardeşi SUAT GARGILI vefat etmiştir. 

Merhuma Allah’tan rahmet; Gargılı Ailesi ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, geçmiş dönem TÜRSAB İstanbul Asya Bölge Temsil Kurulu Başkanı, Özcivelek Turizm’in sahibi 

Sedat Başalan’ın kıymetli annesi SAİME BAŞALAN vefat etmiştir.

Merhumeye Allah’tan rahmet; Başalan Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr tursaborgtr

GEÇEN HAFTA

BU HAFTA

HAVA SAHALARININ KAPANMASI NEDENİYLE THY,
 PEGASUS VE AJET TARAFINDAN YAYIMLANAN SEFER İPTAL VE 
DEĞİŞİKLİKLERİ İLE YOLCULARA TANIMLANAN İLAVE HAKLAR 

HAKKINDA BİLGİLENDİRME
Orta Doğu bölgesinde güvenlik gerekçeleriyle bazı ülkelerin hava sahalarının geçici olarak uçuş 
trafiğine kapatılması nedeniyle, Türk hava yolu şirketleri tarafından yapılan resmî açıklamalar 
çerçevesinde belirli seferlerin iptal edildiği ve bazı uçuşlarda operasyonel düzenlemelere gidildiği 
bildirilmiştir.
Mağduriyet yaşanmaması adına seyahat planlarının, ilgili hava yolu şirketlerinin resmî internet 
siteleri ve iletişim kanalları üzerinden yayımlanan duyurular dikkate alınarak yapılması önem arz 
etmektedir.
İptal edilen seferlere ve söz konusu uygulamalar kapsamında etkilenen yolculara tanınan ilave 
haklara (ücretsiz değişiklik, iade veya açık bilet gibi) ilişkin detaylı bilgiler ekte paylaşılmış olup, 
uçuşlara dair güncellemelerin ve bilgilendirmelerin anlık olarak değişebileceği göz önünde 
bulundurularak ilgili şirketlerin resmî kanalları aracılığıyla takip edilmesi önem arz etmektedir.
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/hava-sahalarinin-kapanmasi-nedeniyle-thy-pegasus-ve-
ajet-tarafindan-yayimlanan-sefer-iptal-ve-degisiklikleri-ile-yolculara-tanimlanan-ilave-hakla-
r-hakkinda-guncel-duyuru

TÜRSAB TARAFINDAN HAZIRLANAN ALMANYA TURİZM PAZAR 
RAPORU PAYLAŞILDI

Dünyanın en büyük turizm fuar ve borsası olarak bilinen ITB Berlin bu yıl 60’ıncı kez düzenleniyor. 
3-5 Mart 2026 tarihleri arasında Almanya’nın başkenti Berlin’de ExpoCenter City’de düzenlenen 
fuarda 170 ülkeden 5.800 katılımcı yer alırken, 100 bin ziyaretçinin ağırlanması bekleniyor.
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği Ar-Ge biriminin 60. ITB Berlin dolayısıyla hazırladığı “Almanya 
Turizm Pazar Raporu” seyahat acentaları ve turizm sektör temsilcilerinin yararlanmaları amacıyla 
paylaşılmıştır. 
Rapora aşağıdaki bağlantı üzerinden ulaşabilirsiniz.
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/assets/uploads/fuar-raporlari/yurt-disi/itb-
berlin-2026.pdf

OSMANLI’DA KADIN VE VALİDE SULTANLAR GEZİSİ 10 MART 2026 
TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı bünyesinde 10 Mart 2026 Salı günü, Dünya Kadınlar 
Günü kapsamında, Üsküdar–Kuzguncuk rotası üzerinde “Osmanlı’da Kadın ve Valide Sultanlar” 
temalı yarım günlük bir gezi düzenlenecektir.
Katılım sağlamak isteyen kadın seyahat acentası yöneticilerinin aşağıdaki bağlantı üzerinden 
başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir.
Etkinlik 20 seyahat acentası katılımı ile sınırlıdır. Her seyahat acentasından bir kişi katılım 
sağlayabilmektedir.
Taslak program ve başvuru formuna aşağıdaki bağlantı üzerinden ulaşabilirsiniz.
https://online.tursab.org.tr/lcv/uskudarkuzguncuk
Seyahat acentası seçimleri aşağıdaki kriterlere göre yapılacaktır:
• Başvuru sırası
• Aidat borcu bulunmaması
• Genel Kurul katılımı
• Daha önce bilgilendirme gezisine katılmamış olması

23 ŞUBAT - 1 MART 2026TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 234

SAĞLIK TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI SEYAHAT ACENTALARI 
TANIŞMA VE BİLGİLENDİRME TOPLANTISI 

TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ 
Sağlık Turizmi İhtisas Başkanlığı Seyahat Acentaları Tanışma ve Bilgilendirme Toplantısı, 25 Şubat 
2026 Çarşamba günü, TÜRSAB Genel Merkezinde hibrit düzende, İhtisas Başkanı Şehnaz Atak 
Askeroğlu’nun başkanlığında gerçekleştirildi.
Toplantıya; Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Yönetim Kurulu Üyesi Tülay Salihoğlu, Disiplin 
Kurulu Üyesi Mehtap Aram, Şişli Bölge Temsil Kurulu Başkanı Aylin Güneşli, Hukuk Başdanışmanı 
İlker Ünsever, Genel Sekreter Vekili Av. Çağla Elhan ile İhtisas Başkanlığı üyeleri katılım sağladı.
Program çerçevesinde, sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren seyahat acentaları bir araya 
gelerek sektörel etkileşim imkânı elde etti. Sağlık turizmine dair güncel gelişmeler ile sürdürülen 
çalışmalar hakkında kapsamlı bilgilendirmeler yapılırken, sektöre yönelik değerlendirmeler 
paylaşıldı. Toplantı, Hukuk Başdanışmanı İlker Ünsever ve İhtisas Başkanı Şehnaz Atak 
Askeroğlu’nun katılımcılardan gelen soruları yanıtlamasıyla tamamlandı.

YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA
ITB BERLİN 2026 KAPSAMINDA TİCARET VE

SANAYİ ODALARI HEYETLERİ İLE BİR ARAYA GELDİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, ITB Berlin Uluslararası Turizm Fuarı kapsamında 
Ankara Ticaret Odası (ATO) Yönetim Kurulu Başkanı Gürsel Baran ve Antalya Ticaret ve Sanayi 
Odası (ATSO) Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Hacısüleyman, Diyarbakır Ticaret ve Sanayi Odası 
(DTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Kaya ile bir araya geldi. 
Gerçekleştirilen görüşmelerde sektörümüzün mevcut durumu değerlendirilerek; kurumsal iş 
birliklerinin güçlendirilmesi, bölgesel kalkınmaya katkı sağlayacak ortak proje ve çalışmalar 
üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Ulusal ve uluslararası ölçekte rekabet gücümüzü artırmaya 
yönelik potansiyel iş birliği alanları ele alındı. 
Bağlıkaya, fuar programı kapsamında basın mensuplarına değerlendirmelerde bulunarak, ITB 
Berlin’de gerçekleştirilen temasların sektörümüz açısından önemine dikkat çekti.

TÜRSAB HEYETİ ALMAN SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ (DRV) 
YÖNETİMİ İLE GÖRÜŞME GERÇEKLEŞTİRDİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve beraberindeki TÜRSAB Heyeti, fuar kapsamında 
Alman turizminin çatı kuruluşu Alman Seyahat Acentaları Birliği (DRV) yönetimi ile bir araya geldi. 
DRV Başkanı Albin Loidl ve beraberindeki heyetle gerçekleştirilen görüşmede, Türkiye ve Almanya 
arasındaki turizm hareketliliğini artırmaya yönelik stratejik iş birlikleri ele alınırken, sektördeki 
güncel gelişmeler ve gelecek dönem hedefleri üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA
ITB BERLİN ULUSLARARASI TURİZM FUARI KAPSAMINDA  

KUZEY MAKEDONYA KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI
HEYETİ İLE BİR ARAYA GELDİ

ITB Berlin 2026 Fuarı kapsamında, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve beraberindeki 
TÜRSAB Heyeti, Kuzey Makedonya Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Zoran Ljutkov ve beraberindeki 
heyet ile bir araya geldi.
İki ülke arasındaki turizm hareketliliğini artırmaya yönelik stratejik iş birliklerinin değerlendirildiği 
görüşmede, bölgesel turizm potansiyelinin en verimli şekilde kullanılması adına atılacak somut 
adımlar ele alındı.

TÜRSAB HEYETİ ITB BERLİN ULUSLARARASI TURİZM FUARI’NA 
KATILIM SAĞLADI

ITB Berlin Uluslararası Turizm Fuarı, 3-5 Mart 2026 tarihleri arasında Berlin ExpoCenter City’de 
kapılarını ziyaretçilerine açtı.
Fuara TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Yönetim Kurulu Üyeleri Mehmet Akyıl, 
Cevat Engin Şahin ve Şebnem Urgancıoğlu, Başkan Başdanışmanları Yıldırım Taş, Erol Türk, Aydın 
BTK Başkanı Eda Yurtcan, Batı Akdeniz BTK Başkanı Özgen Uysal, Mezopotamya BTK Başkanı 
Serdar Baturay, Orta Anadolu BTK Başkanı Muhammet Sarıtaş, Bilgi Teknolojileri Medya ve İletişim 
Grup Başkanı Mesut Kanat ve TGA Seyahat Acentaları Temsilcisi Hüseyin Kurt’tan oluşan TÜRSAB 
Heyeti ile DEİK Türkiye Küba İş Konseyi Türkiye Tarafı Başkanı Oğuz Satıcı ve İstanbul Ticaret Odası 
Yönetim Kurulu Üyesi Bahadır Yaşık katılım sağladı.
TÜRSAB Başkanı Firuz Bağlıkaya, fuar kapsamında Türkiye’den fuara katılım sağlayan il ve 
ilçelerimizin çok kıymetli belediye başkanları bir araya geldi; stantları ziyaret ederek seyahat 
acentaları ve sektör paydaşlarıyla verimli görüşmeler gerçekleştirdi.

AİLE VE SOSYAL HİZMETLER BAKANLIĞI İŞ BİRLİĞİ İLE 
DÜZENLENEN “KADIN GÜCÜYLE YÜKSELEN TURİZM”

 EĞİTİM PROGRAMI BAŞLADI
TÜRSAB ile Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı arasında imzalanan iş birliği protokolü çerçevesinde 
hayata geçirilen “Kadın Gücüyle Yükselen Turizm” Eğitim Programı, kursiyer adaylarının 
katılımıyla düzenlenen tanışma ve oryantasyon toplantısı ile başladı. Turizm sektöründe kadın 
iş gücünün nitelikli bir şekilde artırılmasını ve sektörel kalkınmada kadın emeğinin ön plana 
çıkarılmasını hedefleyen projenin ilk buluşması gerçekleştirildi. 
İstanbul Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür Yardımcısı Hüseyin Keleş ve TÜRSAB Başkan Danışmanı 
Oya Ebru Küçükel ’in katılım sağladığı etkinlikte, eğitim programına dahil olan adaylara eğitim 
süreci hakkında kapsamlı bir sunum yapıldı. Program süresince kursiyerlerin alacağı teknik 
eğitimler, sektördeki kariyer fırsatları ve eğitim programının kadınların ekonomik hayata katılımı 
açısından taşıdığı stratejik önem vurgulandı. 
Eğitim öncesi hazırlıkların detaylandırıldığı oryantasyon programı, adaylardan gelen soruların 
yanıtlanması ve eğitim programının gelecek vizyonuna dair yapılan paylaşımların ardından sona 
erdi. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı iş birliğinde kadınların yetkinlikleri ve emekleriyle turizm 
ekosistemine değer katmaya, kadın istihdamını desteklemeye ve sektöre öncülük etmeye 
devam edeceğiz.

TÜRSAB KÜLTÜR TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANI HAKAN ÇOKGEZEN 
MUĞLA VALİSİ DR. İDRİS AKBIYIK’I MAKAMINDA ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanı Hakan Çokgezen, 2 Mart Pazartesi günü Muğla Valisi Dr. 
İdris Akbıyık’ı makamında ziyaret etti.
Gerçekleştirilen görüşmede, Birliğimiz bünyesinde faaliyetlerini sürdüren İhtisas Başkanlıklarının 
çalışmaları hakkında kapsamlı bir değerlendirme yapıldı. Özellikle kültür turizmi kapsamında 
hayata geçirilen projeler; arkeolojik mirasın korunarak sürdürülebilirlik ilkesi doğrultusunda 
turizme entegre edilmesi ve kültür rotalarının çeşitlendirilmesine yönelik çalışmalar ayrıntılı 
biçimde ele alındı.
Toplantıda ayrıca sağlık turizmi, kongre ve toplantı turizmi ile gastronomi ve doğa-macera turizmi 
başlıklarında Muğla’nın sahip olduğu potansiyelin daha verimli şekilde değerlendirilmesine 
yönelik iş birliği olanakları değerlendirildi. Kamu ve özel sektör iş birliğinin güçlendirilmesi, 
destinasyon zenginliğinin artırılması ve nitelikli turizm ürünlerinin geliştirilmesine ilişkin görüş 
alışverişinde bulunuldu.

TÜRSAB HEYETİ İBB TEMSİLCİLERİ İLE TARİHİ YARIMADA
ULAŞIM EYLEM PLANI TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRDİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Gürkan Özcan, Fatih Bölge Temsil Kurulu Başkanı Okan Cem 
Başusta ve geçmiş dönem Divan Başkanlarından Deniz Emin Tüfekçi, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi Temsilcileri ile Tarihi Yarımada Ulaşım Eylem Planı Toplantısı gerçekleştirdi.
Toplantıya İBB’yi temsilen İBB Genel Sekreter Yardımcısı Pelin Alpkökin, Ulaşım Planlama Şube 
Müdürü Melda Horoz ve Turizm Şube Müdürü Hüseyin Gazi Coşan katılım sağladı.
Sultanahmet bölgesinin turistler için yayalaştırılması, kolay ulaşılabilir ve erişilebilir hale 
getirilmesi hedefi doğrultusunda yapılan çalışmaların değerlendirildiği toplantıda raylı 
sistemlerle ulaşımın kolaylaştırılması, tarihi ve doğal miras alanlarının ön plana çıkarılması, yaya 
öncelikli, entegre ve bütünleşik bir ulaşım sistemi oluşturulması konuları görüşüldü.

4. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ KATILIM İŞLEMLERİ HAKKINDA 
BİLGİLENDİRME

Eğitim, iletişim ve dayanışma mottosuyla, 6–8 Nisan 2026 tarihleri arasında Antalya’da, Nirvana 
Cosmopolitan Lara Hotel ev sahipliğinde bu yıl dördüncüsü düzenlenecek olan 4. TÜRSAB Turizm 
Kongresi; zengin içerikli panelleri, alanında uzman konuşmacıları ve ilham verici deneyimleriyle 
sektörümüzün geleceğine ışık tutmaya hazırlanıyor.
Turizmin geleceğini birlikte şekillendireceğimiz 4. TÜRSAB Turizm Kongresi kapsamında 
konaklama ücretleri aşağıda belirtilmiştir. 
Konaklamalı katılımcılardan ayrıca kayıt ücreti alınmayacaktır. Konaklamalar 6 Nisan 2026 giriş, 
8 Nisan 2026 çıkış (2 gece) olarak planlanmıştır.
28 Şubat’a Kadar Geçerli Erken Rezervasyon Oda Fiyatları
• Tek Kişilik Oda – Her Şey Dahil / 2 Gece: 15.000 TL (KDV ve Konaklama Vergisi dahil)
• Çift Kişilik Oda – Her Şey Dahil / 2 Gece: 20.000 TL (KDV ve Konaklama Vergisi dahil)
28 Şubat Sonrası Geçerli Oda Fiyatları
• Tek Kişilik Oda – Her Şey Dahil / 2 Gece: 20.000 TL (KDV ve Konaklama Vergisi dahil)
• Çift Kişilik Oda – Her Şey Dahil / 2 Gece: 25.000 TL (KDV ve Konaklama Vergisi dahil)
Kongre Otelinde Konaklamayacak Katılımcılar İçin Kayıt Ücreti (Dış Katılım)
• Konaklama almayan TÜRSAB üyesi seyahat acentası temsil ve ilzam yetkilileri, pay sahipleri 
veya yönetici personelleri için 1 kişiye kadar kayıt (dış katılım) ücretsizdir.
• Üyelerimiz için 2. kişi 1 günlük katılım ücreti 3.000 TL, 2 günlük katılım ücreti 5.000 TL’dir.
• TÜRSAB üyesi olmayan katılımcılar için günlük giriş ücreti 5.000 TL’dir.
• Kayıt formunun, seyahat acentası temsil ve ilzam yetkilileri, pay sahipleri veya yönetici 
personelleri adına doldurularak iletilmesi gerekmektedir.
• Dış katılım kayıtları konaklama hizmeti içermemektedir.

KAYIT ÜCRETLERİ TABLOSU
Seyahat Acentası Temsil ve İlzam Yetkilileri, Pay Sahipleri veya Yönetici Personelleri Dışındaki 
Kişiler İçin (Dış Katılım) Ücreti:
• Günlük Katılım: 5.000 TL
Seyahat Acentası Temsil ve İlzam Yetkilileri, Pay Sahipleri veya Yönetici Personelleri İçin (Dış 
Katılım) Ücreti:
• 1 Kişiye Kadar Günlük Katılım: Ücretsiz
• 2.Kişi 1 Günlük Katılım: 3.000 TL
• 2.Kişi 2 Günlük Katılım: 5.000 TL
Detaylı bilgi ve kayıt işlemleri için tıklayınız.
https://kongre.tursab.org.tr/kayitvekonaklama/

TÜRSAB KÜLTÜR TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI
İSTANBUL REHBERLER ODASI’NI ZİYARET ETTİ 

TÜRSAB Kültür İhtisas Başkanlığı, İstanbul Rehberler Odası’nı (İRO) ziyarette bulunarak İRO 
Başkanı Selçuk Eracun ile bir araya geldi.
Görüşmeye TÜRSAB’ı temsilen Yönetim Kurulu Üyesi Gürkan Özcan, Kültür Turizmi İhtisas Başkanı 
Hakan Çokgezen ve İhtisas Başkan Yardımcısı İlker Horozcu katılım sağladı.
Toplantıda, TÜRSAB ile İstanbul Rehberler Odası arasında geliştirilebilecek ortak projeler, eğitim 
ve saha çalışmaları, tematik kültür rotaları ile üyeler arası koordinasyonu güçlendirecek faaliyetler 
kapsamlı şekilde değerlendirildi. İş birliğinin geliştirilmesine yönelik görüş alışverişinde bulunuldu.

GÜNEY MARMARA BÖLGE TEMSİL KURULU TARAFINDAN 
BOSNA HERSEK TANITIM GEZİSİ VE İŞ BİRLİĞİ PROGRAMI 

GERÇEKLEŞTİRİLDİ
TÜRSAB Güney Marmara Bölge Temsil Kurulu tarafından, Bosna Hersek ile İlişkileri Geliştirme 
Merkezi (BİGMEV) iş birliğiyle; 26 Şubat – 1 Mart 2026 tarihleri arasında Balkanlar destinasyonunda 
faaliyet gösteren seyahat acentalarına yönelik Bosna Hersek Tanıtım Gezisi ve İş Birliği Programı 
gerçekleştirildi.
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker, BTK Başkanı Engin Balta ile BTK Yönetim Kurulu Üyelerinin 
katılım sağladığı program kapsamında; Türkiye Cumhuriyeti Saraybosna Büyükelçiliği Kültür ve 
Turizm Müşaviri Ahmet Atabaş, Ticaret Müşaviri Atalay Aydoğdu, Ilidza Belediye Başkanı Nermin 
Muzur, Mostar Turizm Birliği Başkanı Elvira Dilberovic ile Saraybosna Kanton Turizm Birliği Genel 
Koordinatörü Emina Nizic makamlarında ziyaret edildi.
Gerçekleştirilen görüşmelerde karşılıklı turizm potansiyeli, destinasyon tanıtımı ve sürdürülebilir 
iş birliği imkânları ele alındı.

TURSAV GENEL MÜDÜRÜ ÇETİN GÜRCÜN UFTAA
YÖNETİM KURULU TOPLANTISINA KATILIM SAĞLADI 

UFTAA (Dünya Seyahat Acentaları Birlikleri Federasyonu) Yıllık Yönetim Kurulu Toplantısı, 25–
26 Şubat tarihlerinde Hindistan’ın başkenti Yeni Delhi’de gerçekleştirildi. Toplantıya TÜRSAB’ı 
temsilen TURSAV Genel Müdürü ve UFTAA Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Çetin Gürcün 
katılım sağladı.
Toplantıda, dünya turizminde yaşanan güncel gelişmeler ile sektörün karşı karşıya olduğu 
sorunlar ele alınarak kapsamlı bir değerlendirme yapıldı.

KADIN İSTİHDAMINA YÖNELİK MESLEKİ EĞİTİM PROGRAMI 
BAŞVURULARI AÇILDI 

Turizm sektöründe kadın istihdamının artırılması ve temsiliyetinin güçlendirilmesi amacıyla Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) arasında 6 Kasım 
2025 tarihinde imzalanan protokol kapsamında; TÜRSAB Akademi bünyesinde kadınlara ve 
kız öğrencilere yönelik mesleki eğitim ve mentörlük programlarımız, 26 Şubat 2026 tarihinde 
gerçekleştirilecek tanışma toplantısı ile başlayacaktır.
Programın başlangıç etabı, devlet himayesinde yetişmiş genç kadınların katılımıyla başlatılacak 
olup; söz konusu uygulama ile eğitimlerden faydalanan genç kadınlarımızın turizm sektöründe 
nitelikli istihdama kazandırılması hedeflenmektedir.
Eğitim programlarını başarıyla tamamlayan adaylar, seyahat acentalarında staj ve istihdam 
imkânı elde edecek olup; gençlerimizi istihdam eden seyahat acentaları için işveren SGK prim 
desteği devletimiz tarafından karşılanacaktır.
Eğitim programlarını tamamlayan adaylar için istihdam yaratmak isteyen acentalarımızın 
aşağıdaki link üzerinden başvuru taleplerini iletmelerini rica ederiz.
https://online.tursab.org.tr/mentorluk-programi-basvuru-formu

TÜRSAB HEYETİ İSTANBUL İL KÜLTÜR VE TURİZM MÜDÜRÜ 
HÜSEYİN KESKİN’İ MAKAMINDA ZİYARET ETTİ 

TÜRSAB Üye İlişkileri Grup Başkanı Ömer Köseoğlu ve Denetim Direktörü Yusuf İncili, 10 Mart 
Salı günü İstanbul İl Kültür ve Turizm Müdürü Hüseyin Keskin’i makamında ziyaret etti.
Söz konusu ziyarette; sahada iş birliği içerisinde yürütülen denetim faaliyetlerinin kapsamlı bir 
değerlendirmesi yapıldı. Görüşmede ayrıca, önümüzdeki süreçte kurumlar arası koordinasyonun 
güçlendirilmesi ve İstanbul genelindeki denetimlerin sürekliliğinin sağlanması hususlarında fikir 
alışverişinde bulunuldu.

TÜRSAB KÜLTÜR TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI 
“OSMANLI’DA KADIN VE VALİDE SULTANLAR” 
BİLGİLENDİRME GEZİSİNİ GERÇEKLEŞTİRDİ 

TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı bünyesinde düzenlenen “Osmanlı’da Kadın ve Valide 
Sultanlar Bilgilendirme Gezisi”, 10 Mart 2026 Salı günü Üsküdar–Kuzguncuk rotası üzerinde 
gerçekleştirildi.
Etkinliğe; TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Özgür Ildır Öksüz, Kültür Turizmi İhtisas Başkanı Hakan 
Çokgezen, Kültür Turizmi İhtisas Başkan Yardımcısı İlker Horozcu ve Gastronomi Turizmi İhtisas 
Başkan Yardımcısı Sevinç Akdoğan katılım sağladı.
Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı Üyesi Mustafa Kemal Vardar’ın rehberliğinde gerçekleştirilen 
programda; Nevmekân Üsküdar Hanım Sultanlar Müzesi, Şemsi Paşa (Kuşkonmaz) Camii, 
Valide-i Cedid ve Mihrimah Sultan külliyeleri ziyaret edilerek Osmanlı’da kadınların ve valide 
sultanların sosyal yaşam pratikleri ile mimari ve vakıf kültürü üzerinden topluma sundukları 
katkılar hakkında detaylı bilgilendirmeler yapıldı.
Program; Kuzguncuk’un çok kültürlü yapısını simgeleyen cami, kilise ve sinagogların yanı sıra 
Perihan Abla Sokak, Ekmek Teknesi ve Kuzguncuk Bostanı ziyaretleriyle tamamlandı.

TÜRSAB’DA İRO VE TUREB HEYETİ İLE SEKTÖREL 
DEĞERLENDİRME TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ 

İstanbul Rehberler Odası (İRO) ve Turist Rehberleri Birliği (TUREB) temsilcilerinden oluşan heyet, 
TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret ederek sektör gündemine ilişkin değerlendirmelerde bulunmak 
üzere bir toplantı gerçekleştirdi.
Toplantıya TÜRSAB adına Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyesi Gürkan 
Özcan, Disiplin Kurulu Başkanı İbrahim Tanrıverdi, Başkan Başdanışmanı Soner Bacaksız, Kültür 
Turizmi İhtisas Başkanı Hakan Çokgezen ile Karayolu Ulaştırma, Taşımacılık ve Araç Kiralama 
İhtisas Başkanı Cem Türkkan katılım sağladı. Ziyaretçi heyette ise; İRO Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı ve aynı zamanda TUREB Yönetim Kurulu Üyesi Mahir Tunç ile İRO Yönetim Kurulu 
Üyeleri Mine Karahan ve Mehmet Şakir Karadibek yer aldı. Toplantıda turizm sektöründe 
yürütülen denetim süreçlerinde yaşanan sorunlar, sahadaki uygulamalar ve çözüm önerileri 
ele alınarak karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Kurumlar arası iletişim ve koordinasyonun 
güçlendirilmesinin sektör açısından önemli olduğu vurgulanırken, denetim mekanizmalarının 
daha etkin yürütülmesi ve bilgi paylaşımının artırılması amacıyla ilgili kurumların iş birliği 
içerisinde hareket etmesinin faydalı olacağı ifade edildi. Görüşmede ayrıca, turizm sektöründe 
faaliyet gösteren paydaşlar arasında ortak çalışma kültürünün geliştirilmesi ve kurumsal 
koordinasyonun artırılmasının, sektörün daha sağlıklı ve sürdürülebilir bir yapıya kavuşmasına 
katkı sağlayacağı değerlendirildi.

MİLLİ SARAYLAR BÜNYESİNDEKİ SARAY, KÖŞK VE MÜZELERİN 
2026 RAMAZAN BAYRAMI ZİYARET PROGRAMI GÜNCELLENDİ

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı tarafından TÜRSAB’a iletilen bilgilendirmede 
Başkanlık bünyesindeki saray, köşk, kasır, müze ve tarihi fabrikaların bayram süresince 
uygulanacak ziyaret ve çalışma esasları belirtilmiştir.
Bu doğrultuda, Ramazan Bayramı’nın 1. günü olan 20 Mart 2026 Cuma günü için planlama şu 
şekildedir:
• Topkapı Sarayı: Bayramın ilk günü 10.00 – 17.00 saatleri arasında ziyaretçilere hizmet verecektir.
• Diğer Birimler: Milli Saraylar İdaresi’ne bağlı tüm diğer saray, köşk, kasır ve müzeler bayramın ilk 
günü ziyarete kapalı olacaktır.
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/milli-saraylar-bunyesindeki-saray-kosk-ve-muzelerin-2026-
ramazan-bayrami-ziyaret-programi-hakkinda-duyuru

T.C. TİCARET BAKANLIĞI TARAFINDAN SEYAHAT ACENTALARINA 
SAĞLANAN TEŞVİKLERE İLİŞKİN GENELGE YAYIMLANDI

27 Şubat 2026 tarihinde https://www.tursab.org.tr/duyurular/tc-ticaret-bakanligi-tarafindan-
seyahat-acentalarina-saglanan-tesvikler-hakkinda-duyuru ile duyurduğumuz üzere,  27 Şubat 
2026 tarihinde Resmi Gazete’de yayımlanan 10962 Sayılı ‘’Hizmet İhracatının Tanımlanması, 
Sınıflandırılması ve Hizmet Sektörlerinin Desteklenmesi Hakkında Karar’’ ile üyelerimize yönelik 
olarak T.C. Ticaret Bakanlığı tarafından verilen desteklerin kapsamı 1 Ocak 2026 itibarıyla 
genişletilmiş ve desteğin kapsamına fuarcılık ve kongre turizmi sektörü de eklenmiştir. 
10962 Sayılı Karar’ın uygulanmasına ve başvuru prosedürlerine ilişkin olarak T.C. Ticaret Bakanlığı 
tarafından yayımlanan “Hizmet Sektörlerinin Desteklenmesine İlişkin Genelge duyuruda yer 
almaktadır.
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/tc-ticaret-bakanligi-tarafindan-seyahat-acentalarina-
saglanan-tesviklere-iliskin-yayimlanan-genelge-hakkinda-duyuru

AİLE VE SOSYAL HİZMETLER BAKANLIĞI İŞ BİRLİĞİ İLE 
DÜZENLENEN “KADIN GÜCÜYLE YÜKSELEN TURİZM” 

EĞİTİM PROGRAMININ İLK HAFTASI TAMAMLANDI 
T.C. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile TÜRSAB arasında imzalanan iş birliği protokolü 
kapsamında; turizm sektöründe kadınların istihdamının artırılması ve sektördeki temsiliyetlerinin 
güçlendirilmesi amacıyla hayata geçirilen “Kadın Gücüyle Yükselen Turizm” Eğitim Programı 
çerçevesinde gerçekleştirilen eğitimler, 2 Mart 2026 Pazartesi günü başlamış olup programın ilk 
haftası tamamlandı.
Etkinliğe katılan TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, tüm katılımcıları tebrik ederek 
başarı dileklerini iletti.
Turizm sektöründe kadın iş gücünün nitelikli bir şekilde artırılmasını ve sektörel kalkınmada kadın 
emeğinin ön plana çıkarılmasını hedefleyen program kapsamında düzenlenen eğitim sürecine, 
değerli bilgi ve deneyimleriyle katkı sunan tüm eğitmenlerimize teşekkürlerimizi sunarız.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

VEFAT
Birliğimiz üyesi, Harput BTK Başkanımız ve Hascer Turizm’in sahibi Cuma Gülnar’ın kıymetli amcası HÜSEYIN 

GÜLNAR vefat etmiştir. Merhuma Allah’tan rahmet; Gülnar ailesine ve yakınlarına başsağlığı ve sabır dileriz.

Birliğimiz üyesi, Güney Marmara Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren BGU Tur seyahat acentası 

ortağı Nevzat Ünlü’nün kıymetli annesi FERHUNDE ÜNLÜ vefat etmiştir.

Merhumeye Allah’tan rahmet; Ünlü Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabır dileriz.

Birliğimiz üyesi Batı Karadeniz BTK Yönetim Kurulu Üyesi ve Ayşin Turizm’in sahibi Vahdettin Velioğlu’nun kıymetli 

annesi HACI AYŞE VELIOĞLU vefat etmiştir. Merhumeye Allah’tan rahmet; Velioğlu Ailesi’ne ve

yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRSAB GAP Bölge Temsil Kurulu Başkanımız, Birliğimiz üyesi Menad Turizm’in sahibi İbrahim Halil Kılınç’ın 

kıymetli annesi FATMA KILINÇ vefat etmiştir. Merhumeye Allah’tan rahmet kederli Kılınç Ailesi’ne

 başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr tursaborgtr

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentası web sayfaları Dijital Doğrulama Sistemine (DDS) nasıl dahil edilir?
Seyahat acentalarına ait web sayfalarının dijital doğrulama sistemine (DDS) 
tanımlanması için TÜRSAB Online üzerinden başvuru yapılır.
Başvuru sırasıyla;
Başvuruda bulunulan web sayfasının, başvuru esnasında verilecek Bilgi Güncelleme 
Formu içerisinde beyan edilip edilmediğini ve doğrulamaya engel teşkil edebilecek 
diğer hususların bulunup bulunmadığı Dijital Doğrulama Departmanınca incelenir,
Daha sonra doğrulanacak web sayfası ve içeriği Dijital Denetim Birimince Seyahat 
Acentaları Yönetmeliği ve web sayfalarına ilişkin usul ve esaslarca denetlenir,
İncelenen ve denetlenen web sayfası hakkında olumlu görüş verilmesi halinde DDS 
sistemine ilişkin paket başvuru sahibine gönderilir.
DDS süreci üyemizin doğrulanan web sayfasına entegre edilmesi ile süreç tamamlanır.
 
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/dijital-dogrulama-sistemi-dds

TÜRSAB VE ANA İŞ BİRLİĞİ İLE 
JAPONYA DESTİNASYON
TANITIM VE B2B ETKİNLİĞİ
TÜRSAB ve ANA iş birliği ile Japonya 
Destinasyon Tanıtım ve B2B Etkinliği Genel 
Merkezimizde gerçekleşti.
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın 
ve Japonya İstanbul Başkonsolosu 
Ryoji Iwama’nın açılış konuşmalarını 
gerçekleştirdiği etkinlikte, Japonya’nın 
turizm olanakları, destinasyon çeşitliliği 
ve pazara yönelik iş birliği fırsatlarına dair 
bilgilendirmeler yapıldı. Açılış konuşmaları 
ve sunumların ardından yeni iş birlikleri 
geliştirmek amacıyla B2B görüşmeler 
gerçekleştirildi. 
İzlemek için tıklayınız.

TÜRSAB AKADEMİ EĞİTİMLERİ 
Turizm seyahat işletmeleri, çalışanları, 
okulları ve öğrencilerini tek bir çatı altında 
birleştiren; 2016’dan bu yana seyahat 
acentalarına donanımlı insan kaynağı 
sağlamak amacıyla profesyonel eğitimler 
sunan TÜRSAB Akademi, eğitimlerini dijital 
platforma da taşıdı. 
TÜRSAB Akademi eğitimlerini izlemek için 
tıklayınız.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB İZMİR GEDİZ DELTASI 
BİLGİLENDİRME GEZİSİ
İzmir Bölge Temsil Kurulumuz tarafından 
gerçekleştirilen Gediz Deltası Bilgilendirme 
Gezisi kapsamında deltadaki doğal 
güzellikler ve turizm potansiyeli yerinde 
deneyimlendi. Flamingoların zarif 
görüntüsüyle dikkat çeken manzarası, 
zengin kuş çeşitliliği ve doğal yaşamıyla 
Türkiye’nin önemli doğa alanlarından biri 
olan, kuş gözlemciliği, fotoğrafçılık ve doğa 
turizmi açısından öne çıkan gezinin en özel 
anları, Medya ve Basın Direktörü Serkan 
Tahmaz’ın sunumuyla TÜRSAB TV’de.
İzlemek için tıklayınız.

HALİL ÖNCÜ İLE ANTİK ROTALAR - 
PERGE ANTİK KENTİ
Halil Öncü ile Antik Rotalar, bu kez rotasını 
suyun ve heykellerin efsanevi şehri Perge 
Antik Kenti’ne çeviriyor. Görkemli Helenistik 
kulelerin gölgesinden, ortasından sular akan 
o meşhur sütunlu caddeye uzanan bu eşsiz 
yolculukta, Pamfilya’nın incisi ekranlarınızda 
yeniden hayat buluyor. Ustalıkla işlenmiş 
taşlara kazınan binlerce yıllık hikayeler ve 
antik dünyanın o kusursuz mühendisliği 
izleyiciyi zamanın içinde bir yürüyüşe 
davet ediyor. Geçmişin yankılarını bugünün 
gözünden keşfedeceğiniz Halil Öncü’nün 
sunumuyla Antik Rotalar TÜRSAB TV’de.
İzlemek için tıklayınız.

BU HAFTA

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
http://www.tursab.org.tr
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=sZH5r98S2Ck&list=PLrpcRQRx2mPtp_XY33W-8PuO-A1r3ix_K
https://www.youtube.com/watch?v=z6b0kMf1b50
https://www.youtube.com/watch?v=IU1L283jeZg
https://www.youtube.com/watch?v=ihQ9H97fJO8
https://www.youtube.com/watch?v=sZH5r98S2Ck&list=PLrpcRQRx2mPtp_XY33W-8PuO-A1r3ix_K
https://www.youtube.com/watch?v=z6b0kMf1b50
https://www.youtube.com/watch?v=IU1L283jeZg
https://www.youtube.com/watch?v=ihQ9H97fJO8

